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 . ی را با عبارت و یا عدد مناسب پر کنیدلجاهای خا  1
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 گزینه درست را انتخاب کنید  2
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 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.  3
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 ⃝نادرست           ⃝درست                                   .                         است درجه   90و متمم دو زاویه اختلاف مکمل   ب(

 ⃝نادرست           ⃝درست                                                                     .گذرد از دو نقطه فقط یک خط شکسته میج( 

 ⃝نادرست           ⃝درست                              .         است 2عدد اگر عددی زوج باشد یکی از شمارنده های اولش ( د

 

 

 

1 

 رانتز گذاری کنید تا تساوی برقرار شود. عبارت زیر را پ( الف 4
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 معادلات زیر را حل کنید.   5
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 دست آورید.  را بحاصل  6
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 حاصل را به صورت یک عدد توان دار بنویسید.  7
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 باشد چیست ؟  3برابر  45و 24و  20مانده تقسیم آن بر اعداد ن عدد سه رقمی که باقیبزرگتری (الف 8
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 .      را حساب کنید  𝑎 و 𝑏   در تساوی زیر مقدار 9
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 :  میاگر دو تاس را هم زمان پرتاب کن 11

 حالات ممکن چند است ؟ ( کل  الف

 هر دو عدد رو شده عدد اول باشد چقدر است ؟ نکهی( احتمال اب
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   .. حجم شکل حاصل را به دست آورید دوران می دهیم  AB شکل زیر را حول ضلع  12
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   .را در شکل مقابل بدست آورید xویه ازه زادان 13
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ث را به  سپس تبدیلی که دو مثل برابر باشند .  𝐴𝐵𝐶 و 𝐺𝑀𝑁مثلث  دو ا طوری بیابید که ر Nه طنق در شکل رو به رو 14

 نام ببرید و در شکل مشخص کنید . یکدیگر تبدیل می کند 
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 نمره به عدد :.............                                                            

 ابری   –موفق باشید                                                       نمره به حروف :................                                                     
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